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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – 2 

CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de 5 

Diadema, na Unidade José Alencar – Complexo Didático, sito à Av. Conceição, 515, sala 08, 6 

às dez horas e cinco minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do 7 

Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP 8 

Campus Diadema, sob a presidência da Profa. Dra. Ileana Gabriela Sanchez de Rubio. 9 

Havendo quórum com a presença de oito membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. 10 

Patrícia Xander Batista, Profa. Dra. Maria Isabel Cardoso Alonso Vale, Profa. Dra. Cristina 11 

Rossi Nakayama, Prof. Dr. José Eduardo de Carvalho, Profa. Dra. Paula Midori Castelo, 12 

Profa. Dra. Elisa Hardt Alves Vieira, a servidora técnica Daiana Rodrigues da Silva, a referida 13 

chefe do DCB e demais participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Aprovação das 14 

atas de 27/08/2015 e extraordinária de 11/09/2015; 2) Vaga da Profa. Carla Prado, 15 

(coordenação do prof. Edson Ap. Adriano); Devido à ausência do prof. Edson Ap. Adriano, 16 

que coordenou o processo de avaliação do prof. Luciano Borges, a profa. Ileana perguntou ao 17 

conselho se o prof. José Eduardo, membro da banca de avaliação, poderia fazer o relato (da 18 

entrevista e aula do prof. Luciano) e conduzir a votação para a escolha entre o professor que 19 

solicitou a redistribuição e a terceira colocada do concurso de EFTOS. O conselho aprovou o 20 

pedido por unanimidade. Em seguida, o prof. José Eduardo relatou como foi o processo de 21 

entrevista e o desempenho do professor na exposição oral. A banca analisou os aspectos 22 

constantes no procedimento de “Procedimento de Análise e Avaliação de Pedidos de 23 

Redistribuição” e concluiu que o referido docente atende a todos os requisitos de 24 

preenchimento da vaga da Profa. Carla Prado, bem como o perfil elaborado e aprovado no 25 

setor de Fisiologia e Farmacologia. O professor pediu para registar em ata que, nas palavras 26 

do prof. Edson, o prof. Luciano está mais capacitado e adequado ao perfil da vaga do que a 27 

terceira colocada do concurso de EFTOS. A terceira parte foi a análise do perfil dos dois 28 

possíveis candidatos à vaga, a terceira colocada do concurso de EFTOS e o professor que 29 

solicitou redistribuição para a UNIFESP. 3) Resposta dos Setores Faltantes - Núcleo de 30 

Projetos Estratégicos; 4) Resposta dos Setores - Indicação de 1 (um) titular e 1 (um) suplente 31 

para a reestruturação da Comissão de Resíduos Químicos e Biológicos – campus Diadema; 5) 32 

Solicitação de apoio para conserto de equipamentos de purificação de água e trocas de filtro – 33 

unidade José Alencar; 6) Cessão de Equipamentos – Prof. Helotonio Carvalho – Novos 34 

esclarecimentos e decisão; 7) Afastamento do país para pós-doutorado – Prof. Edson 35 

Aparecido Adriano; 8) Indicação de representante do DCB, titular e suplente, para a Comissão 36 

Permanente de Espaço Físico. 9) Informes Gerais: • Solicitação de abertura de Processo 37 

Seletivo Simplificado – substituto da profa. Andrea Rabinovici – aprovação ad referendum 38 

em 21/08/2015; • Resultado das eleições para chefe e vice-chefe do setor de Ciências 39 

Ambientais; DECISÃO: 1) Atas aprovadas por unanimidade. 2) Após a avaliação, foi 40 

colocada em votação, para o Conselho do DCB, a escolha entre os dois docentes.  Com 4 41 

votos a favor do prof. Luciano Borges e três abstenções, o referido professor foi escolhido 42 

para ocupar a vaga da professora que se removeu para o campus da  UNIFESP na 43 

Baixada Santista. 3) Com 3 votos a favor e 2 contra, foi decidido pela criação do Núcleo de 44 

Projetos Estratégicos neste momento. Será enviado um e-mail para os setores confirmarem os 45 

nomes indicados para compor o núcleo e para aqueles que não indicaram, que conversem com 46 

os docentes para sugerirem um nome. Depois de formado, a profa. Ileana se reunirá com o 47 
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grupo para explicar a proposta e os objetivos do núcleo. 4) O prof. Giovano Candiani, do 48 

Setor de Ciências Ambientais, prontificou-se a ser o titular na Comissão. Será enviado um e-49 

mail para os setores verificarem quem poderia ser o suplente do professor. 5) A profa. Ileana 50 

explicou que não fará votação com relação a este item de pauta, pois o valor de saldo de verba 51 

da RT Departamental, que acreditava pertencer ao DCB, na verdade é proveniente de 52 

economia no uso da verba pela Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa, e, portanto, a verba 53 

é controlada por eles. Sendo assim, o DCB encaminhará à CPP, responsável pela RTI do 54 

campus Diadema, um pedido emergencial para o conserto solicitado pelo NATEP. A 55 

professora ressaltou a importância deste conserto, pois se trata de um filtro utilizado pela 56 

maior parte dos laboratórios de pesquisa da unidade José Alencar – Prédio de Pesquisa. 6) A 57 

profa. Ileana explicou que na Congregação foi esclarecido que toda a cessão/doação de 58 

equipamentos da UNIFESP para outras instituições só podem acontecer após consultar toda a  59 

universidade para verificar se há interessados no equipamentos em questão. Caso não haja 60 

nenhum interessado em todos os campi da universidade, os equipamentos podem ser 61 

transferidos. Por este motivo, a professora Ileana retirou o item de pauta para a Congregação e 62 

perguntou para o Conselho se não seria melhor esperar a finalização da normativa a respeito 63 

de transferência de equipamentos que está sendo elaborado na Reitoria da UNIFESP. O 64 

conselho aprovou aguardar a normatização para decidir como proceder com este processo. 7) 65 

O pedido de afastamento foi aprovado por unanimidade. Questionada pela profa. Ileana, a 66 

profa. Patrícia Xander disse que, caso haja algum problema no concurso para substituto, o 67 

setor assumirá as aulas do prof. Edson Ap. Adriano. 8) A profa. Cristina Rossi Nakayama, do 68 

Setor de Ciências Ambientais, prontificou-se a ser o titular na CPEF. Será enviado um e-mail 69 

para os setores verificarem quem poderia ser o suplente do professor. 9) Informe gerais: • 70 

Solicitação de abertura de Processo Seletivo Simplificado – substituto da profa. Andrea 71 

Rabinovici – aprovação ad referendum em 21/08/2015; • Resultado das eleições para chefe e 72 

vice-chefe do setor de Ciências Ambientais; Os professores Nilton Évora do Rosário e 73 

Rosângela Calado foram eleitos, respectivamente, chefe e vice-chefe do referido setor. • A 74 

profa. Paula Midori pediu para registra que o container que era de responsabilidade do prof. 75 

Fernando Oliveira, docente redistribuído para a UFABC, está com vazamento. 76 

OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, a Profa. Ileana 77 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e trinta minutos. Para 78 

constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do Departamento de Ciências Biológicas, 79 

lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 80 


